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ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ 

 

ΔΙΑΦΩΝΟΥΜΕ ΚΑΘΕΤΑ ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ 

ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ  

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ 

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 27/03/2024 ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ  

3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  12 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΕΩΣ 15 μμ. 

ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 13.30μμ.  ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 Τα απογευματινά χειρουργεία επί πληρωμή και η κατάργηση της πλήρους και 

αποκλειστικής απασχόλησης των γιατρών ακυρώνουν τις θεμελιώδεις αρχές σύστασης του 

ΕΣΥ που είναι η δωρεάν περίθαλψη με ισότιμη πρόσβαση. 

 Οι ασθενείς που βρίσκονται χρόνια σε λίστες αναμονής έχουν πληρώσει φόρους και 

εισφορές και πρέπει να έχουν  το δικαίωμα να χειρουργηθούν άμεσα και δωρεάν.  

Το 40% των ανεπτυγμένων χειρουργικών αιθουσών είναι κλειστές λόγω έλλειψης 

Νοσηλευτικού Προσωπικού και Ιατρών κυρίως Αναισθησιολόγων και γι’ αυτό οι λίστες 

αναμονής για χειρουργεία ξεπερνάει τα δύο έτη. 

 Ως εκ τούτου διαφωνούμε κάθετα με τη λειτουργία των απογευματινών χειρουργείων 

επί πληρωμή για τα οποία οι ασθενείς θα βάζουν το χέρι στη τσέπη και θα αυξήσουν τα 

εμπόδια πρόσβασης των πολιτών στα Νοσοκομεία. Εάν η κυβέρνηση θέλει να μειωθούν οι 

λίστες χειρουργείων και να μην ταλαιπωρούνται οι πολίτες θα πρέπει να προσλάβει 

νοσηλευτές και γιατρούς προκειμένου να λειτουργήσουν όλες οι ανεπτυγμένες χειρουργικές 

αίθουσες. 
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 Το εναπομείναν νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό εργάζεται σε συνθήκες 

εργασιακής εξουθένωσης και είναι αδύνατον να μπορεί να ανταποκριθεί με ασφάλεια σε 

πρόσθετα καθήκοντα έστω επί πληρωμή.  

 Η κυβέρνηση οφείλει να αντιμετωπίσει το κύμα μαζικών αποχωρήσεων από το ΕΣΥ, 

με αυξήσεις μισθών, βελτίωση των συνθηκών εργασίας, μονιμοποίηση των συμβασιούχων, 

προσλήψεις μόνιμου προσωπικού επισπεύδοντας την χρονοβόρα διαδικασία του ΑΣΕΠ, 

ένταξη στα ΒΑΕ, κίνητρα. Είναι δεσμεύσεις που πρέπει να γίνουν πράξεις. 

 Εξάλλου έχουμε το μεγαλύτερο ύψος ιδιωτικών δαπανών στην Ευρώπη που ξεπερνάει 

το 40% των συνολικών δαπανών. Αντίστροφη πορεία χρειάζεται και όχι επιπλέον αύξηση 

των ιδιωτικών δαπανών με τα απογευματινά χειρουργεία.  

 

 

 

  ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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